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1 A record of the Commissioners’ votes, the 
Commission’s statement on adequacy, and any 
individual Commissioner’s statements will be 
available from the Office of the Secretary and at the 
Commission’s web site.

2 The Commission has found the responses 
submitted by Arvesta Corp.; Ashta Chemicals, Inc.; 
Niklor Chemical Co., Inc.; and Trinity 
Manufacturing, Inc. to be individually adequate. 
Comments from other interested parties will not be 
accepted (see 19 CFR 207.62(d)(2)).

impairments who will need special 
assistance in gaining access to the 
Commission should contact the Office 
of the Secretary at 202–205–2000. 
General information concerning the 
Commission may also be obtained by 
accessing its Internet server (http://
www.usitc.gov). The public record for 
this review may be viewed on the 
Commission’s electronic docket (EDIS) 
at http://edis.usitc.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Background 
On June 4, 2004, the Commission 

determined that the domestic interested 
party group response to its notice of 
institution (69 FR 9638, March 1, 2004) 
of the subject five-year review was 
adequate and that the respondent 
interested party group response was 
inadequate. The Commission did not 
find any other circumstances that would 
warrant conducting a full review.1 
Accordingly, the Commission 
determined that it would conduct an 
expedited review pursuant to section 
751(c)(3) of the Act.

Staff Report 
A staff report containing information 

concerning the subject matter of the 
review will be placed in the nonpublic 
record on July 1, 2004, and made 
available to persons on the 
Administrative Protective Order service 
list for this review. A public version 
will be issued thereafter, pursuant to 
section 207.62(d)(4) of the 
Commission’s rules. 

Written Submissions 
As provided in section 207.62(d) of 

the Commission’s rules, interested 
parties that are parties to the review and 
that have provided individually 
adequate responses to the notice of 
institution,2 and any party other than an 
interested party to the review may file 
written comments with the Secretary on 
what determination the Commission 
should reach in the review. Comments 
are due on or before July 7, 2004 and 
may not contain new factual 
information. Any person that is neither 
a party to the five-year review nor an 
interested party may submit a brief 
written statement (which shall not 
contain any new factual information) 

pertinent to the review by July 7, 2004. 
However, should the Department of 
Commerce extend the time limit for its 
completion of the final results of its 
review, the deadline for comments 
(which may not contain new factual 
information) on Commerce’s final 
results is three business days after the 
issuance of Commerce’s results. If 
comments contain business proprietary 
information (BPI), they must conform 
with the requirements of sections 201.6, 
207.3, and 207.7 of the Commission’s 
rules. The Commission’s rules do not 
authorize filing of submissions with the 
Secretary by facsimile or electronic 
means, except to the extent permitted by 
section 201.8 of the Commission’s rules, 
as amended, 67 Fed. Reg. 68036 
(November 8, 2002).

In accordance with sections 201.16(c) 
and 207.3 of the rules, each document 
filed by a party to the review must be 
served on all other parties to the review 
(as identified by either the public or BPI 
service list), and a certificate of service 
must be timely filed. The Secretary will 
not accept a document for filing without 
a certificate of service. 

Determination 

The Commission has determined to 
exercise its authority to extend the 
review period by up to 90 days pursuant 
to 19 U.S.C. 1675(c)(5)(B).

Authority: This review is being conducted 
under authority of title VII of the Tariff Act 
of 1930; this notice is published pursuant to 
section 207.62 of the Commission’s rules.

Issued: June 16, 2004.
By order of the Commission. 

Marilyn R. Abbott, 
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 04–13970 Filed 6–18–04; 8:45 am] 
BILLING CODE 7020–02–P

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

[USITC SE–04–014] 

Sunshine Act Meeting

AGENCY: International Trade 
Commission.
TIME AND DATE: June 28, 2004 at 11 a.m.
PLACE: Room 101, 500 E Street SW., 
Washington, DC 20436, Telephone: 
(202) 205–2000.
STATUS: Open to the public.
MATTERS TO BE CONSIDERED: 

1. Agenda for future meetings: none. 
2. Minutes. 
3. Ratification List. 
4. Inv. Nos. 731–TA–1082–1083 

(Preliminary) (Chlorinated 
Isocyanurates from China and Spain)—

briefing and vote. (The Commission is 
currently scheduled to transmit its 
determination to the Secretary of 
Commerce on June 28, 2004; 
Commissioners’ opinions are currently 
scheduled to be transmitted to the 
Secretary of Commerce on or before July 
6, 2004. 

5. Outstanding action jackets: none. 
In accordance with Commission 

policy, subject matter listed above, not 
disposed of at the scheduled meeting, 
may be carried over to the agenda of the 
following meeting.

Issued: June 17, 2004. 
By order of the Commission: 

Marilyn R. Abbott, 
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 04–14101 Filed 6–17–04; 1:10 pm] 
BILLING CODE 7020–02–P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Special Agent 
Medical Preplacement. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF) has submitted the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 69, Number 73, page 20038 on 
April 15, 2004, allowing for a 60 day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until July 21, 2004. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to The Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. 
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Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agencies estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Special Agent Medical Preplacement. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
2300.10. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Other: None. The form is 
used by a special agent who is applying 
for a position has specific medical 
standards. The information collected is 
used to determine the medical 
suitability to qualify for a position that 
has specific medical standards and 
physical requirements. The information 
will also be used to make a 
recommendation on either hiring or not 
hiring an applicant. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There will be an estimated that 
300 respondents, who will complete the 
form within approximately a 45 
minutes. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 225 
total burden hours associated with this 
collection. 

If additional information is required 
contact: Brenda E. Dyer, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Patrick Henry Building, 
Suite 1600, 601 D Street NW., 
Washington, DC 20530.

Dated: June 15, 2004. 
Brenda E. Dyer, 
Department Clearance Officer, Department of 
Justice.
[FR Doc. 04–13919 Filed 6–18–04; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested

ACTION: 30-day notice of information 
collection under review: application for 
federal firearms license (collector of 
curios and relics). 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF) has submitted the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 69, Number 73, page 20038 on 
April 15, 2004, allowing for a 60 day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until July 21, 2004. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to The Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. Written comments and 
suggestions from the public and affected 
agencies concerning the proposed 
collection of information are 
encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agencies estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for Federal Firearms 
License (Collector of Curios and Relics). 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 7CR 
(5310.16). Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Other: None. The form is 
used to determine the eligibility of the 
applicant to engage in certain operations 
(firearms classified as curios or relics to 
facilitate a personal collection), to 
determine whether the operations will 
be in conformity with Federal laws and 
regulations. The form has been revised 
to include the option to pay the fee for 
the license by credit card. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There will be an estimated that 
7,300 respondents, who will complete 
the form within approximately 15 
minutes. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 1,825 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Brenda E. Dyer, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Patrick Henry Building, 

VerDate jul<14>2003 21:06 Jun 18, 2004 Jkt 203001 PO 00000 Frm 00068 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\21JNN1.SGM 21JNN1


		Superintendent of Documents
	2023-05-03T19:56:03-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




